

牵手

皖粤经贸合作特别报道

经贸合作再谱新篇

皖粤经贸合作发展大会昨举行

星报讯(记者 祝亮 俞宝强) 昨日上午,皖粤经贸合作发展暨合作项目签约仪式在安徽国际会展中心隆重举行。安徽省委书记张宝顺、省长王三运,广东省省长黄华华等一同见证这一神圣时刻。

记者在现场发现,皖粤经贸成果展览展示面积1000平方米,主要以文字图片方式进行展示,重点宣传皖粤两省近年来经贸合作的重要成果,包括两省经贸合作综述、皖粤经贸合作历史回顾、安徽省广东商会和广东省安徽商会(筹备组)介绍、两省重点合作项目情况、皖粤经贸合作展望。广东部分地市产品展览展示面积1500平方米,参展企业43家,主要是珠海、汕头、中山、惠州、江门和清远等地市的,重点展示电子信息、特色农业、家电、建材等领域的特色产品。

据了解,皖粤两省具有良好的合作基础,改革开放以来,两地经贸交流合作日益频繁,富有成效。特别是国家中部崛起战略实施以来,两省经贸合作呈现良好发展态势。近年来,皖粤两省已从制造、商贸、房地产等传统合作发展到战略性新兴产业、高新技术产业,以及投资、旅游、劳务、文化等方面的全方位合作。

据不完全统计,在皖投资的广东企业超过2000家。其中2010年,广东省在皖投资1000万元以上项目1005个,总投资额2233.9亿元,实际投资470.3亿元,居外省在皖投资第五位。涉及农产品加工、装饰建筑、陶瓷、包装材料、汽车配件、食品、动漫、生物科技、房地产、旅游、商贸物流等领域。此外,我省海螺集团等在广东投资创业的安徽籍企业约1800家,在广东务工经商的安徽人超过100万人。

据了解,为推进皖粤经贸合作,两省分别成立了推进工作领导小组,专门负责组织活动筹备工作。从4月上旬起,安徽各市先后在广州、深圳、东莞、佛山、中山等地开展20多场次洽谈、推介和项目对接活动,近千名客商应邀来皖交流考察,皖粤经贸合作活动掀起了高潮。

本次会议上,省旅游局与广东省旅游局还签订了两省旅游业合作发展框架协议,宿州市与深圳市宝安区签订了两地战略合作协议。会后,广东省21个经贸分团将分赴我省各市继续进行考察洽谈合作项目。

安徽省委书记张宝顺大力推介:

安徽正成为产业转移重点区域



省委书记张宝顺

“今日之安徽,正在以海纳百川、开放发展的博大胸襟,敢为人先、开拓进取的创新精神,广迎四方宾客”。在昨日举行的皖粤经贸合作发展大会上,省委书记、省人大常委会主任张宝顺认为,皖粤两省携手并进、共同努力,一定

能开创互惠互利的大好局面,谱写合作共赢的崭新篇章。

称赞:

广东是我国改革开放的排头兵

安徽和广东虽相距千里,但友好往来的历史源远流长,互利合作的基础十分深厚。特别是近年来,以广交会和世博会等为平台,两省合作从制造、商贸、房地产等传统合作,拓展到投资、旅游、劳务、文化和战略性新兴产业等诸多领域,合作范围更加广泛,合作层次不断提升,合作成效日益凸显。

“广东是我国改革开放的排头兵”。张宝顺在会上说道:这些年来,广东取得了举世瞩目的发展成就,以广州、深圳为代表的“珠三角”地区,更是创造了世界工业化、现代化、城市化发展史上的奇迹。在改革开放的进程中,一大批广东企业挺立时代潮头不断发展壮大,成为推动广东发展的中流砥柱。一大批广东企业家不仅在南粤大地上创造了辉煌业绩,还积极对外寻求

合作,来到安徽投资兴业、发展壮大。这对于双方实现互利共赢、共同进步,具有十分重要的意义。

推介:

安徽正成为产业转移重点区域

“安徽历史悠久,文化灿烂,是一片充满活力、独具魅力的投资热土”。张宝顺向大会“推销”了安徽资源支撑能力较强、商务成本较低、综合配套能力较强、承接产业空间广阔等有利的投资条件。

“十二五”时期,安徽发展机遇前所未有,后发优势日益凸显,面临大有可为的黄金发展期。国家宏观政策环境总体对安徽有利。拥有皖江示范区和技术创新工程试点省等重大战略平台的安徽,正在成为新一轮产业转移的重点区域。

张宝顺最后强调,皖粤两省携手并进、共同努力,一定能开创互惠互利的大好局面,谱写合作共赢的崭新篇章。

记者 祝亮 俞宝强

广东省省长黄华华大会现场做动员:

粤企对安徽感兴趣就赶紧下手



广东省省长黄华华

“我们今天来了不少企业家,对安徽感兴趣就赶紧下手”。在昨日举行的两省经贸合作发展大会上,广东省委副

书记、省长黄华华简要介绍了广东省经济社会发展情况,并热情地发动了投资动员,希望广东企业家多来安徽投资兴业。

黄华华首先向在场的安徽嘉宾简要介绍了广东省经济社会发展情况。据悉,“十二五”时期,广东省经济社会发展主要目标是生产总值年均增长8%以上,人均生产总值年均增长7%以上,经济发展方式转变取得显著进展,社会软实力显著提升,民生福祉显著改善,科学发展的体制机制日益完善。广东还将大力推进珠三角一体化,带动东东北地区发展;促进东东北地区跨越发展;实施东东北地区经济社会发展规划纲要;加大基础设施建设力度,开展交通建设大会战;优化产业布局,发展壮大县域经济和专业镇,形成各具特色的产业集群;推动粤东区域一体化发展,支持其加强与环珠三角周边省区更紧密合作和逐步融入珠三角地区。

黄华华代表广东省委、省政府感谢安徽省的热情接待

和周到安排,并对安徽经济社会发展取得的巨大成就表示由衷的高兴和钦佩。他说,长期以来,粤皖两省人民在源远流长的友好往来和互利合作中相互汲取、相互砥砺,不断增加两省人民的交流合作和特殊情谊,两省融合发展、共赢发展的战略合作大格局日渐成型。当前,进一步加强粤皖两省合作空间巨大、前景广阔,特别是随着皖江城市带承接产业转移示范区规划和珠三角规划纲要的深入实施,将为双方加强合作注入新的强大动力。

“我们今天来了不少企业家,你们对安徽感兴趣的话,就赶紧下手”。在大会现场,黄华华还热情地做起了动员,希望广东的企业家们多来安徽投资兴业。同时,他还希望两省按照“政府推动、市场主导、优势互补、互利共赢”的原则,以更加开放的理念、更加务实的举措,联手推进市场开发,务实推进产业转移,加强科技创新和旅游文化合作,推进人力资源合作,全面推进两省合作发展再上新台阶,共创两省合作共赢、科学发展的美好未来。

记者 祝亮 俞宝强

安徽电大开放学院2011年秋季本科、专科招生

专升本:广告学、工商管理、金融、护理、会计、计算机科学、小学教育、学前教育、教育管理、汉语言文学、英语、市场营销、财务管理、物流管理、法学、行政管理、机械设计制造、土木工程、专科:法学、护理、行政管理、计算机网络、计算机信息、现代文员、人力资源管理、会计、金融、工商管理(企业管理、市场营销)、建筑施工与管理、工程造价管理、学前教育、物业管理、物流管理、广告(设计与制作)、旅游(酒店管理)、英语、室内设计、数控、汽车

校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266、3415151、QQ:800005111网址:www.kfxy.ah.cn

国办上海应用技术学院

民航本科和大专热招

0551-4695879 18919625879